

莫文蔚露豹紋bra搶鏡

陳奕迅

鄧麗欣

「肉體交流」

小方不呷醋

香港文匯報訊(記者 植植) 劉鎮偉執導的賀歲喜劇《東成西就2011》昨日於惠州舉行開機發布會，為隆重其事，一眾嘉賓演員昨日齊手持面具齊踏上紅地毯進場。本片投資六千萬人民幣，而各人對電影內容及角色都三緘其口，相當保密。眾人又齊切「東橙西柚」蛋糕，「橙柚」寓意「成就」。



劉鎮偉導演與眾人齊切「東橙西柚」蛋糕，「橙柚」寓意「成就」。

眾戲中演員包括陳奕迅、莫文蔚、鄭伊健、蘇永康、方力申、鄧麗欣、鍾鎮濤及內地演員譚維維等現身，陣容鼎盛。當年劉鎮偉拍攝《東成西就》大受歡迎，當年有份拍攝舊版的演員劉嘉玲、葉玉卿都有拍下片段祝賀，而王家衛、洪金寶等也拍支持片段。會上公佈電影將有逾六十位演員參與演出，幾位演員都大談今次拍攝感受，導演劉鎮偉就透露今次投資約六千萬人民幣，這是一部有關平民主神仙的電影，令電影增添神秘感。

保持電影神秘感

陳奕迅的角色是「英國紳士」，他接受訪問時，笑指導演昨日的衣着也有英倫風格，他本身曾在英國留學，這次導演發掘了他另一面的演員特質。問到角色細節，陳奕迅說：「我不可以透露太多，只可以說我的角色與蘇永康的角色，在現實生活剛好反轉。我平時打扮像個小巴司機，但今次卻是紳士，單是造型已有六個，試造型已花了八小時。」蘇永康則笑言若以戲中造型到金鐘行商場，一定連狗仔隊也認不出他。

莫文蔚昨日穿上露背裝露出哩士豹紋bra，性感打扮到場。她說：「戲中也不乏性感演出，都有四、五個不同造型。(這次要扮醜嗎?)要，但不是食神那一種醜，是較誇張。」

至於鄭伊健透露戲中會有位太太，但暫時未知由誰飾演。問到他會推薦女家嘉慧去演嗎?他指導演有自己的想像空間，會有自己的想法。他將自己交給導演已足夠。伊健又表示不介意像梁朝偉般扮「孖潤腸」嘴，因為他很相信導演。

方力申想當副導

方力申與鄧麗欣再次情侶檔合作，但二人這次沒甚麼對手戲。鄧麗欣表示與陳奕迅對手戲最多，大家有微妙的複雜關係。小方大爆陳奕迅與鄧麗欣在戲中有「肉體」上的交流，陳奕迅聞言表示自己不知道有親熱戲，又笑言小方的說話不可信。問到小方是否呷醋?他笑說：「交流啫，沒甚麼的，大家研究演技。(那陳奕迅合作呢?)我被他的口水「浸」死，他「吹神」稱號名不虛傳。」

不過，陳奕迅都期待與鄧麗欣合作，他強調不是色情或肉體上的交流，而是內心交流視覺化。而陳奕迅又自爆和莫文蔚有肉體接觸。與劉鎮偉導演在四年內合作五次，小方表示每次都獲益良多，希望可以當副導。所以一直以來也稱呼對方為「劉導」，沒有叫他做「uncle」。

方力申與鄧麗欣再次情侶檔合作，但二人這次沒甚麼對手戲。



新片中，黃奕飾演莫文蔚繼母。



手持面具的陳奕迅和性感到場的莫文蔚在新片中有親熱戲。

曾勸女兒勿再網上留言 鍾鎮濤只求家人開心



鍾鎮濤人在內地拍戲，心繫香港的女兒。

香港文匯報訊(記者 植植) 鍾鎮濤(阿B)昨日出席電影記者會，今次阿B參演之外，更擔任顧問。問到他是否收兩份酬金?他說：「沒所謂，擔任顧問只求一個名字而已。我與劉鎮偉導演份屬好友，自《新精武門》後，一直想與他再合作，今次有機會真是好開心。(你是否有份找投資者?)可做的都會做。(你有興趣轉幕後?)在這行這麼多年，好多事沒有去做。我覺得日以繼夜拍這麼多戲，有這麼多經驗，不做會好浪費，但不排除將來會當導演。」

阿B雖身在內地拍戲，但他都有與女兒及家人聯絡的。女兒也在辦證件，稍後會來探班。提到早前嘉晴在網上留言，表示好憎媽咪(章小蕙)身邊的肥女人(盧覓雪)，阿B表示不回應。問到他女兒的情緒有沒有隨著媽咪返平伏下來呢?阿B坦言希望可以。對於女兒好像比他更嘮，他說：「講嘢嘛!(有沒有輔導她?)都要講吓，我不在香港便通電話，叫女兒不用太緊張，總之在這個家庭開心就得，別人怎樣講人的事，街邊的人點講唔使理。我也有勸女兒勿再留言，但她細路女有其想法，或者她都想舒緩情緒，嚴格來講她是被人屈。」

至於范姜與章小蕙妹妹的案件，他說：「之前已說過了，成件事是因為一個電話，我沒甚麼可以講。」

已跟圈外男友結婚

曹眾愛因取名陳瑛華



阿蘇到場後即與曹眾擁抱。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 曹眾去年為無綫拍完上海世博節目後便在熒幕前消失，前晚她以「浙江旅遊大使暨寧波親善大使」，廣邀圈中好友出席來自浙江的食府「文鼎壹號」在港首間分店的開幕，她更透露已跟圈外男友結婚並誕下女兒。前晚出席開幕活動的嘉賓有馬浚偉、蘇玉華、石修及廖安麗並一些知名食家及名人，久違了的曹眾自曝已婚並生了女兒，女兒已滿月，名叫陳瑛華。問到何時結婚?她卻不肯透露，笑言要留給與丈夫分享，但就透露結婚及生女都在港進行。說到她沒被傳媒發現，保密功夫一絕?她笑說：「我完全沒有躲起來，在港分晚前都有出外看電影。」她表示丈夫是做生意的，前晚因為媽媽食飯，他表示其世界巡迴演唱會於六月舉行，第一站是加拿大，而廣州站仍在洽談中。又說近日不少朋友都請他食飯，令他胖了不少，所以之後要開始操Fit。

再生?她笑道：「湊好呢個先。」

馬浚偉或邀郭羨妮拍戲

馬仔與曹眾曾在《妙手仁心》第一輯扮演情侶，知道舊拍檔做了媽媽，問他可有送禮物給BB?他說：「我打算送玉牌，因為我家族中但凡生小孩，長輩都會送金牌或玉牌，我也有一塊自小戴到現在的玉牌，玉牌好，可以定驚又不怕撞鬼。」日前馬仔為新一輯飲食節目《鐵人料理》拍外景，他透露今次節目形式會以《鐵人料理》，他會請三位一級名廚在限時內煮食，然後請一位美食家聯同他及一位藝人嘉賓試食。由於其他人全是男士，所以藝人嘉賓會清一色請女仔亮相，包括有郭羨妮、陳法拉、鍾嘉欣及曹眾等。說到郭羨妮要忙於籌備婚事?馬仔笑道：「我個節目錄三小時，不會阻她好長時間。」

阿蘇到場後即與曹眾擁抱，原來二人因合作而成好友，雖然不常見面，但亦替對方做了媽媽感高興。說到曹眾秘密結婚?阿蘇坦言也不知道對方結婚的事，更大讚其保密功夫一流。問她可想生BB?她直言：「隨時也可以生。(已不設防?)不要問這尷尬問題，總之有會



曹眾邀得馬浚偉、蘇玉華出席「文鼎壹號」開幕活動的嘉賓。

接受，因為BB是上天賜的禮物，有些人用盡方法也沒有，所以如果有，我一定好好養大他，讓他成為有用的人。」不過她聲言絕不會學曹眾保密，因結婚及生仔都是開心事，一定會跟大家分享。

熊黛林拍廣告 愛犬全程陪伴

香港文匯報訊(記者 植植) 名模熊黛林(Lynn)早前拍攝廣告，就盡顯了模特的氣質，大騷透亮肌膚。拍攝準備期間，Lynn在休息間以淡妝示人。Lynn不但沒有抗拒此時接受訪問，相反，更與各人分享如何在長期化妝的同時，保持亮白和健康肌膚的要訣。拍攝期間，Lynn的愛犬Cookies更加不時「反客為主」入位搶鏡，引來不少笑聲。阿Lynn於拍攝完結時補充：「肌膚和身體上的護理是很重要，但假若時間許可，亦要爭取適當的休息時間。」Lynn閒時便會與愛犬四處散步耍樂，舒緩一下壓力，肌膚才能夠保持青春。



Lynn首次代言Medic Spa。

另外，熊黛林前晚以一身桃紅色上衣配襯熱褲示人，問她是否真的患上腦瘤?熊黛林大聲澄清說：「我沒有病!看我多健康就知道。」她說該報道確實相當離譜，就連別人的命都拿來炒作，不知道下次還能說什麼。

申請紅館開騷被留難 蔡楓華炮轟康文署玩針對

香港文匯報訊(記者 黃佩麗) 蔡楓華昨日為港台節目錄音，對於被拍到帶女子回家，他即表示自己是偶像歌手，不能答這些問題，又指已入紙紅館，卻被康文署以各種不成理由的理由拒絕，令他非常不忿，揚言「不入紅館，誓不為人」，康文署不要針對他，否則他的歌迷一定會鼓譟。蔡楓華和糖兄昨日為港台「我敬愛的媽媽」特輯錄音，與現場聽眾分享他和母親相處的點滴，笑言每日都是母親節，蔡媽媽的心願就是想他在紅館開個唱，不過最近工作較多，母親節當日應未能和媽媽食飯，他表示其世界巡迴演唱會於六月舉行，第一站是加拿大，而廣州站仍在洽談中。又說近日不少朋友都請他食飯，令他胖了不少，所以之後要開始操Fit。

希望大家給空間發展戀情

問他是否蜜運中才胖了?他說：「麻煩給我少少空間，我突然變了偶像歌手被人跟，覺得對個女仔都不好意思，無論以前還是現在，在我身邊的女人都很辛苦，我對這些新聞都是一笑置之，如果是真，希望大家祝福，是假的話，你們又不會寫，所以大家都是給我空間。我終於明白劉德華先生當年為何不公開，但如果我結婚一定會公開!」

之後又開始發火炮轟康文署，蔡楓華表示早前以自己公司名義入紙紅館明年一月和三月的檔期，卻被拒絕，但對方拒絕的原因都不是原因，他發氣地說：「康文署說要看往績，話我在九展三場都不爆一萬人，但新人沒有往績又如何計?又叫我伊館搞，我不會去伊館，希望康文署增加透明度，不要針對我蔡楓華，不要對我不對事，好不公平，我需要公平，如果他們再不批期給我，我的歌迷一定會鼓譟，不入紅館，誓不為人，講得出做得到，我有信心可以在紅館開個唱，現在只希望有一個機會，希望大家支持我蔡楓華。」如果蔡楓華講的是事實，康文署要看有往績才批，那剛出道就紅館開騷的側田，何來往績。是否有欠公道?其實康文署根本不需要杞人憂天，主辦單位比康文署更緊張票房成績，因為無人想蝕本。

范冰冰 呼籲內地成立工會保護藝人

香港文匯報訊(記者 張一波 上海報導) 15歲出道至今，范冰冰始終在讚美聲和負面新聞的夾縫下前行。因為美貌，她成為了紅毯上的焦點;同時，她也是八卦雜誌的封面常客。有人說，范冰冰美得讓人妒忌、讓人傷心。而范冰冰自己也承認，「美貌對自己很重要」。「我從來都不否認美貌對我的重要性，因為我們的工作就是要直接面對觀眾，但我不認為僅因為漂亮就能忽視了努力，時間會證明一切。」昨日范冰冰與姚明、楊利偉同台身上海某論壇活動時，大方表示。

在娛樂圈中，范冰冰因其爽朗的個性贏得了「范爺」的稱號。對此，范冰冰並不介意，好說：「我性格中有男生的成分，雖然我是一個女性，但我卻是一個有肩膀的女性。」同時她也呼籲內地娛樂圈能夠學習港台，盡快成立一個保護藝人的工會，以保護自己不受狗仔隊及八卦雜誌的傷害。



蔡楓華指已入紙紅館，卻被康文署以各種不成理由的理由拒絕。